Alumno: Grupo:___

1. (1p) Resuelve las operaciones combinadas:

a. 25—-20:5+3-(12—4:2)

b. 2-(12:6+4-3)+7-6—31

2. (1p) Expresa con todas sus cifras las siguientes potencias de base 10 y escribe, a continuacion, cémo
se leen los niimeros obtenidos:

a. 78-107

b. 5-10%°

3. (1p) Responde a las siguientes preguntas:

a. ;Cuantos decametros son 2.000 milimetros?

b. (A cuantas centésimas equivalen 23 decenas?

4. (3p) Opera las siguientes potencias, expresando el resultado en forma de potencia dnica:

a. (m*-m):mb
b. ((@®?)?: (a*)?
c. 56-(56-59)?
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X X" X

d. NCOE

e. 2%20:86



315.27
95

5. (2p) Resuelve las siguientes operaciones combinadas, simplificando el resultado:

a. 10+ 10%+ 103

b. (7-4)3—-(9-6)?

c. 10+ (5%)3:(53)?

d 12:V36+2-V/81+V4

6. (1.5p) En la siguiente tabla se muestran —
Planeta Kilometros
las distancias de los planetas al Sol: 1 Mercurio 57.910.000
a. Redondealadistanciade Mercurioal | 2 Venus 108.200.000
Sol alas unidades de mill6n y escribe > La Tierra 146600000
4 Marte 227.940.000
el nimero obtenido empleando una | g Jpiter 778.330.000
potencia de base 10. 6 Saturno 1.429.400.000
7 Urano 2.870.990.000
8 Neptuno 4.504.300.000

b. Redondea la distancia de Saturno al Sol a las decenas de millén y escribe el nimero obtenido

empleando una potencia de base 10.

c. Sila Tierra se acercase 35 - 10° kilémetros al Sol, (cudl seria la nueva distancia de la Tierra al Sol?

7. (0.5p) Se sabe que 22! = 2.097.152. ;Cuanto vale 21°?



SOLUCION

1. Resuelve las operaciones combinadas:
a. 25—-20:5+3-(12—-4:2)
b. 2-(12:6+4-3)+7-6—-31

a. 25-20:5+3-(12—-4:2) = 25-20:5+3-(12—2) = 25-20:5+3-10 =
25-4+30 = 51

b. 2-(12:6+4-3)+7-6—-31 =2-(24+12)+7-6-31=2-14+7-6—-31=
284+42-31=70-31= 39

2. Expresa con todas sus cifras las siguientes potencias de base 10 y escribe, a continuacién, cémo se leen los
numeros obtenidos:

a. 78-107

b. 5-10%

a. 78-107 = 780.000.000 — Setecientos ochenta millones
b. 5-10%° =5.000.000.000.000.000 — Cinco mil billones

3. Responde a las siguientes preguntas:
a. ;Cuantos decametros son 2.000 milimetros?

b. (A cuantas centésimas equivalen 23 decenas?

a. 2.000:10.000 = 0,2 decametros
b. 23:1.000 = 23.000 centésimas

4. Opera las siguientes potencias, expresando el resultado en forma de potencia tinica:
a (m*-m):m° b. ((a®)?)?: (a*)® c. 5°-(5%.59)2

x3 . x5 15 ,
X Xx°-x o, 220 ;g6 ¢ 3 27

d O E

a (m*m):m>*=m®) :m>*=m’=1
((@HH?: (@)’ = (@)?*: a?® = a*
C. 56 . (56 . 56)2 — 56 . (512)2 — 56 . 524 — 530

x - x3 . xS 9
d. W = F =X
e. 220 : 86 — 220 : (23)6 — 220 . 218 — 22 =4
315 .27 315 . 33 318
95 (32)5 ~ 3100

=38




5. Resuelve las siguientes operaciones combinadas, simplificando el resultado:
10 + 10% + 103
b. (7—-4)3—-(9-6)2
c. 10+ (52)3: (5%)?
d 12:v36+2-V81+4

a. 10+ 102+ 103 = 10 + 100 + 1000 = 1110

b. (7-43-(9-6)2=33-32=27-9=18

c. 10+(5%)3%:(5%)?=10+5°:5°=10+1=11

d 12:V36+2-V814+V4=12:6+2-94+V4=2+18+2=22

6. En la siguiente tabla se muestran las distancias de los planetas al Sol:

Planeta Kilémetros
1 Mercurio 57.910.000
2 Venus 108.200.000
3 La Tierra 146.600.000
4 Marte 227.940.000
5 Jupiter 778.330.000
6 Saturno 1.429.400.000
7 Urano 2.870.990.000
8 Neptuno 4.504.300.000

a. Redondea la distancia de Mercurio al Sol a las unidades de mill6n y escribe el nimero obtenido empleando
una potencia de base 10.

b. Redondea la distancia de Saturno al Sol a las decenas de millén y escribe el nimero obtenido empleando
una potencia de base 10.

c. Sila Tierra se acercase 35 - 10° kildmetros al Sol, ¢;cudl seria la nueva distancia de la Tierra al Sol?

58.000.000 — 58-10°
b. 1430.000.000 - 143-107
c. 146.600.000 — 3.500.000 = 143.100.000 km

L

7. Se sabe que 22! = 2.097.152. ;Cuénto vale 2197

219 =221 :4 =2097.152: 4 = 524.288
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